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Konya İli, Selçuklu İlçesi, Sille Mahallesi, Kurulumuzun 22.05.2015 gün ve 2798 sayılı 

kararı ile yeniden düzenlenen Kentsel Sit Alanı içinde, Konya Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma 

Kurulu’nun 10.10.1991 gün ve 1148 sayılı Kararı ile tescil edilerek III. Grup yapılara dahil edilen, 

Konya Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 21.12.2009 gün ve 3471 sayılı 

Kararı ile rölöve, restitüsyon, restorasyon proje ve raporları onaylanan, mülkiyeti Konya Su ve 

Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü adına kayıtlı 29505 ada, 1 parselde yer alan çeşme yapısı 

için hazırlanmış olan rölöve, restitüsyon, restorasyon proje ve raporlarının Kurulumuzca 

değerlendirilmesi istemine ilişkin Konya Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nın 22.12.2023 gün ve E-

10180605-622.03-245313 sayılı yazısı ile Konya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu 

Müdürlüğü uzmanlarınca hazırlanan 02.01.2024 tarih ve 2462147 kayıt nolu raporu okundu, eki 

dosyası incelendi, yapılan görüşmeler sonunda; 

Konya İli, Selçuklu İlçesi, Sille Mahallesi, Kurulumuzun 22.05.2015 gün ve 2798 sayılı 

kararı ile yeniden düzenlenen Kentsel Sit Alanı içinde, Konya Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma 

Kurulu’nun 10.10.1991 gün ve 1148 sayılı Kararı ile tescil edilerek III. Grup yapılara dahil edilen, 

Konya Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 21.12.2009 gün ve 3471 sayılı 

Kararı ile rölöve, restitüsyon, restorasyon proje ve raporları onaylanan, mülkiyeti Konya Su ve 

Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü adına kayıtlı 29505 ada, 1 parselde yer alan çeşme yapısının 

koruma grubunun II. Grup olarak güncellenmesine; tescilli yapı için hazırlanmış olan rölöve, 

restitüsyon, restorasyon proje ve raporlarının tekniğine uygun hazırlanmadığından uygun 

olmadığına karar verildi. 
 


